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Mail Bid Sale #59   
 

Greetings to ISWSC Members!   

 

MBS #59 is upon us.  You will notice that The Circuit is arriving at an increased pace, thus the Mail Bid Sales are 

also coming fast and heavy.  Please “excuse our dust” as we try to get the newsletter back on schedule by the end 

of 2014.  Throw a couple of vacation weeks into the mix and you will have to be understanding when I may not 

answer your sales questions or get the lots out to winners promptly.  I appreciate your understanding and 

patience. 

 

Take some time to peruse the lots in this sale.  More than 40 Bargain Bin items, Scott Catalogs, counterfeits, France 

B-O-B collections and many interesting stamps.  I have almost as much fun writing up these sales as you do 

bidding on the items!   As I write this in June, have a great summer!   

Warm regards, Mike C. 

          ISWSC MAIL BID SALE  #59—Closing August 29, 2014   

                                                                         

 Lot # Description                                    Minimum Bid 

 

 

 

 

 

 

1  USA.  #232, Columbian Exposition Issue, 3 cents, U, Moderate Cancel 

(MC), perfs rough, F.  ’12 CV $17.50        $5.00 

2 USA.  #236, Columbian Exposition Issue, 8 cents, U, Moderate S-O-N target  

cancel, F.  ‘12CV $12.00          $4.00 

3 USA.  1938 Presidential Issue.  Used, complete set, #803-834.  ‘14CV $14.50   $6.00 

4  USA.  153 MNH stamps, strips, singles, Plate #’s, Mr. Zip, etc.  Face Value $21.57. 

 Looks like 1960’s –70’s          $21.00  

5 USA. Specialized lot.  Two thick stock books bulging with unusual material (two- 

 sided clear stock pages).  This lot contains US material found in the Scott Specialized 

 Catalog.  Cat. Value not completely determined due to the size of this lot and types of  

material.  Note: both volumes can be mailed in a large USPS Flate Rate Box.  Grab your  

Specialized Catalog: 

Volume 1: 22 USA Souvenir Cards.  Issued by the USPS since 1954, printed by the Bureau  

of Engraving and Printing as souvenirs of Philatelic gatherings.  22 cards, #SC20//SC 51; 

12 United Nations SC’s; 3 Souvenir Pages (SP), SP 286 (folded) X3; One Commemorative  

Panel (CP), CP62 (CV $20).  The star of Vol 1 is #SP308, CV $675.00, with an APS Expertized 

Certificate (included).  Finally, 56 pages of mostly Christmas Seals (WX) some Easter Seals 

(mostly American Lung Assoc., Boy’s Town, others).  From early #WX4 (type II, CV $30) 

onwards.  Early best: WX6, WX7, WX10, WX15, WX16, WX19c.  Singles, strips, blocks and  

sheets galore from 1907 to 2009.  Note: counting singles, sheets, multiples there are an 

estimated 2350 X-mas and other seals total, more recent than earlier). 

Volume 2: Souvenir Cards (SC), Commemorative Panels (CP), Numismatic Souvenir 

cards (NSC) plus various old envelopes, local club souvenir cards, labels, a stock certificate 

and more.  Best: #SC7 (CV $42.50), CP53 (CV $14.50), CP78 (CV $17.50), NSC4 (CV $8), 

NSC5 (X4) (CV $8 each), NSC6 (X3) (CV $10 each).  (Most SC’s are in the $1.25 to $2.50 

range).  Multiples on many SC’s.  Vol 2: ‘11 CV $291.25.  There’s easily $1300 total CV in this 

lot and a whole lot of X-mas seal fun for 11.5% of that.      $150.00 
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Lot # Description                           Minimum Bid 
 

 

5A USA.  Covers.  OK, picture this:  You are a big-time buyer of many large and valuable  

collections.  Over the year you have sent hundreds of stamps to APS for expertization  

and provided APS with SASE ‘s, mostly Certified, for the returns.  Why not use interesting  

postage on these return envelopes and make a cover collection with them?  

This lot has two thick binders with Ultra Pro Protective pages.  223 interesting Certified  

covers with more than 1200 Prexies Used, many airmails, stamped envelopes, etc., most 

with careful cancellations (Altoona, PA, State College, Bellefonte).  One Registered cover  

using $1, $2 and $5 Prexies.  These covers have been carefully handled and were used during 

the period of 2001-2009.  How about less than 50 cents each?     $100.00 

6 UN (New York).  Packet of 34 Used stamps.  #10, 29, 30, 35-37, 55, 56, 278-279, 473-474, 

 546-547 (X2), 572, 588-589, 597-598, 611-612, 637-638, 644-646, 737-738, 824-827. 

CV $26.20           $7.00 

7 UN (New York).  Nine stamps, U and CTO.  #577, 578, 591, 595-596, 610a pair, 682a 

 strip of 5, 803-804.  CV $17.85         $5.00 

8 UN (New York).  S/S’s, blocks, strips, all with special CTO’s.  #579 S/S; 608a (blk of 4); 

 610 (blk of 4); 636a (strip of 4); 685 S/S; 763a S/S w. overprint; 767a (blk of 4); 815a 

 strip of 4.  ‘12CV $34.50          $7.00 

9 Aitutaki.  MNH.  #342-345, 346 S/S; 347-350, overprint Olympic winners.  CV $12.75  $4.00 

10 Aitutaki.  #O41, MH, $18 value, F/VF.  CV $32.50      $15.00 

11 Algeria.  Two MNH, XF, cpl sets.  Sports related, #473-476, 546-550.  CV $6.60   $3.00 

12 Algeria.  Two beautiful Sports related S/S (perf and Imperf), #550A, MNH, VF.  CV $15.00 $6.50 

13 Algeria.  MNH, XF, cpl set, #901A-901C (3 blocks of 4, 12 diff stamps total).  Fruits and  

Veggies.  Selvage attached to each block.  CV $3.65      $1.50 

14 Anguilla.  Tropical Flowers, #87-90, MNH, VF.  CV $3.80      $1.50 

15 Antigua.  War Tax, complete set, MH.  #MR1, MR2, MR3.  ‘12 CV $6.20    $1.50 

16 Argentina.  #1523, 1524, 1526, MNH.  ‘10CV $12.00      $2.50 

17 Ascension.  MNH, #196-211, Sea Birds.  CV $20.00      $10.00 

18 Australia/Victoria.  Beautiful stamp design A54.  Should be either  #201 (CV $21) or  

 225 (CV $24).  I can’t read the watermark!  Good centering, F/VF, U.  Would look great 

 in your album.             $5.00 

19 Australia. #32, MH, F/VF, Wmk 9.  ’12 CV $22.50       $6.00 

20 Australia.  #50a (Die II), 9p lilac, Wmk 10, U, MC, F/VF.  Perfs a bit rough.  Good centering. 

 ’12 CV $22.50           $6.00 

21 Australia.  #104-105, 111-112, 259-261, MH.  ’12 CV $18.80     $8.00 

22 Australia.  Captain Cook Bicentenary.  Australia P.O. Commem. Folder, colorful and  

 informative.  #477-482 plus 482a S/S, imperf, MNH.  ‘14 CV $14.50    $5.50 

23 Australia.  Ret. Omni Book.  Lots of value here.  #1//1375.  Best: 1, 5, 24, 25, 27, 28, 31, 34,  

45, 47, 48a, 49, 51, 63, 70 and more.  There are 24 Aust. Antarctic Terr.  136 stamps/items 

total.  Mostly U, scattering of MH.  ’12 CV $364.10      $65.00 

24 Austria.  #565-567, MNH, cpl. Set.  CV $17.50       $8.00 

25 Austria.  All MNH Blocks of 4: #648B, 648C, 750-751, 785, 788, 839, 843, 881, 1202, B323, 

 B331-B344.  CV $24.80          $6.00 

26 Austria.  Donated to ISWSC.  Titled: “Sonderpostmarkenserie”.  Not sure what to call this. 

 My guess is “Special Post Office Brand (or Proof) Series”.  Six page booklet with details 

 and Olympic stories in German, with 4 imperf semi-postals (black, gray and white)  

 representing  #B335-B338,  Innsbruck 1976 Winter Olympics.  I would call these essays 

 (correct me if I’m wrong).  I see no reference to them in Scott.  Issued by the Deputy  

 Secretary General Austrian State Print Shop (my translation).  The four “items” are 

 attached to page one of the booklet.  I have two copies of this booklet.  Bid on one or  

 both, indicate your preference.         NMB 
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Lot # Description                          Minimum Bid            

 

27 Bechuanaland Protectorate.  #162, Used, M/C on this high value item.  ’10 CV $8.00  $1.50 

28 Botswana.  MLH sets: #33-36, 37-39, 40-42, 43-46, 47-50, 51-53, 54-57.  CV $5.75   $2.50 

29 Brazil.  #528 (Wmk 264), U, M/C.  ’10 CV $10.00       $2.00 

30 Brazil.  #711, MNH; 773, MH.  CV $5.75        $2.00 

31 British Honduras.  #108-111, MLH, cpl set of 4; 131-136, cpl set, MNH.  CV $20.10  $7.00 

32 Cameroun.  #C291, C295, Used.  CV $6.00       $2.00 

33 Canada (Newfoundland).  Used group of 14 stamps.  #84, 86, 87, 87a, 88, 88a, 104, 

 105, 108, 116, 117, 118, 119, 122.  ’14 CV $23.45       $5.00 

34 Canada.  #37, M, NG, some rough perfs, F.  CV $60.00      $12.00 

35 Canada.  #194, MNH, F/VF.  ’12 CV $20.00       $7.00 

36 Canada.  #832a, S/S, MNH, Provincial and Territorial Flags, TEN Copies.  Bid on one or the 

 whole group.  (State your intention with your bid).  CV $50.00.  MB $2.00 each or $20.00 for 

 the group of ten. 

37  Canada.  Postage Dues, MNH: #J28a, J31a, J32, J34a, J38, J40.  CV $2.75    NMB 

38 Chad.  59 stamps, mostly large, with Scott # list.  #252//276, C32//C262.  CV $16.95   $7.00 

39 China, Republic of.  #1376, MH, F/VF.  CV $7.75       $2.50 

40 China (PRC).  #128, Unused, good centering.  ’10 CV $7.50     $1.50 

41 China (PRC).  Thirty-three stamps, MH and a few MNH, with Scott # list.  Best: 1025a, 1428, 

 1429, 1461, 1960, 2179, 2193, 2228, 2315.  ’12 CV $27.60      $11.00 

42 Cocos Islands.  Ten stamps, MNH (one is U).  #10, 20, 21, 34, 35, 87, 88, 89, 184, 249. 

 CV $7.20           $3.00 

43 Colombia.  Exceptional lot.  All MNH.  I count 89 stamps and items, few dups.  #580//862, 

 C357//C740B.  Best: #768-769, 797 S/S, 798 S/S (X2), 807 (X2), C360-C370 (set), C420-C425 

 (set), C489-C491 (set), C491a S/S, C611-C614 (set).  ’12 CV $115.10     $24.00 

44 Congo, Democratic Republic.  Maps on Stamps.  #371-380, MNH.  CV $17.50   $7.00 

45 Congo, Peoples Republic.  MNH: #521, C258, C260.  MH: C6.  Used: C264 (X2).  CV $14.30 $5.50 

46 Cook Islands.  #63, M, NG, good centering (CV same M or U).  CV $10.00   $2.00 

 

Abbreviations: 

& = And    DUP = Duplicate (s)    MNH or ** = Mint Never Hinged 

+ = Plus     EST = Estimate (d)   NG = No Gum 

// = Incomplete    F = Fine, off center, but perfs  NMB = No Minimum Bid 

ADDR = Address (ed)    don’t touch design  OG = Original Gum 

ANN = Anniversary   FD(C) = First Day (Cover)  PNB = Plate Number Block 

APPROX = Approximate (ly)  G = Good, perfs cut into design  RET = Retired, Returned 

APS = American Philatelic Society HBO = Held by Owner   SE = Straight Edge 

BKLT = Booklet    HC = Heavy Cancel   SON = Socked on the Nose 

BLK = Block    HH = Heavy Hinge   S/S = Souvenir Sheet (s) 

BOB = Back of Book   HR = Hinge Remnant   TH = Thin 

CAT = Catalogue (d)   ID’d = Identified   U = Used 

COMMEM = Commemorative (s) INCL = Include (s) (ed)   UNADDR = Unaddressed 

(IN)CPL = (In)Complete   LC = Light Cancel   VF = Very Fine, wide margins 

CTO = Cancelled to Order  LH = Light Hinge   VG = Very Good, perfs touch 

CV = Latest Scott Catalog Value  M or * = Mint     design 

 (or year listed)   MC = Moderate Cancel   W/(O) = With(out) 

DEFIN = Definitive (s)   MH = Mint Hinged   WMK = Watermark 

DIFF = Different   MLH = Mint Light Hinge  XF = Extra Fine 
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47 Cook Islands.  QE 2 20th Anniv. Of Coronation.  #349, U/CTO; 350 S/S, MNH; 350 S/S, U/CTO; 

 349, sheet of 5 plus label, MNH.  CV $11.00       $3.00 

48 Cuba.  #365a, sheet of 4 (364, 365 2 each), imperf, on presentation cover from 1940; C33, 

 S/S of 4 stamps, imperf, on presentation cover from 1940.  Both covers hinged lightly in  

upper right corners.  CV $41.00         $16.00 

49 Cuba.  Sure, a lot of these (most) are CTO’s.  Here’s a chance to fill a lot of holes in your  

Cuba collection.  103 stamps, ID’d, large and colorful, most in the 1980’s-90’s, #1687//3757. 

Bonus: 8 portraits from the City Museum of Havana from 1972.  CV $36.20   $10.00 

50 Cuba.  Used.  #2457. 2458. 2460. 2461, 2484-2493, C4, C5, C12, C12A, C13, C32, C40, C52-C53, 

 E3, E12.  CV $12.70          $4.00 

51 Czechoslovakia.  Packet of 208 mostly Used stamps, with Scott# list.  #1//695.  Includes some 

 B-O-B.  Tends to early issues.  CV $67.05       $15.00 

52 Denmark.  11 mostly large Used stamps with Scott # list.  #424, 723, 811, 1156, 1158, 1169A,  

1182, 1284, 1384, 1477-1478.  CV $13.80        $4.00 

53 Denmark.  20 U stamps, mostly commems, #431//1168, with Scott # list.  CV $13.80  $6.00 

54 Denmark.  33 Used stamps, large and small, #721//790, with Scott # list.  CV $29.20  $12.00 

55 Denmark.  30 Used stamps, mostly larger, #747//850, with Scott # list.  CV $26.40   $10.00 

56 Denmark.  Good Used Group, large and small stamps, #852//1126, with Scott # list. 

 Approx 65 stamps.  Best: #852, 853, 865-867, 893-894, 911-912, 920-922, 933-935, more. 

 CV $46.95           $15.00 

57 Denmark.  23 mostly large Used stamps plus some not counted.  #893//1225.  Best: #904-905,  

926, 988, 1164, 1196A-1196D, 1225.  Scott # list included.  CV $20.50    $8.00 

58 East Africa and Uganda Protectorate.  #17, MH, F/VF; 35, U, LC, F/VF, CV $13.50   $3.00 

59 Estonia.  Four highest values of early set.  #34, MH, HR; 35, MH, spot of gum dist.; 36, 

 MH; 37, MH, HR.  All have good margins and centering.  ’12 CV $20.50    $6.00 

60 Estonia.  #65-73, partial set as described: #65, MNH, F; 66, MH, HR, F/VF; 67, MNH, F; 

 68, MNH, F, some dist. gum; 69, MH, F/VF; 70, MH, NG, F/VF; 71, MLH, F/VF; 72, MH, 

 HR, F/VF; 73, MH, HR, F/VF.  CV $32.30        $10.00 

61 Estonia.  #112, M, LH, F, (crazed gum); 149, MH, HR, F/VF.  ’12 CV $8.40    $2.50 

62 Estonia.  #123, MNH, F/VF.  ’14 CV $27.50       $7.50 

63 Estonia.  #127, U, MC, F/VF; 128, MH, HR, F/VF; 131, U, MC, F/VF; 132, MH, F/VF.  CV $22.00 $6.00 

64 Estonia.  #138, U, M/C, F.  CV $8.00        $2.00 

65 Estonia.  #144-147, cpl set, MH, HR, F/VF.  CV $5.65      $1.00 

66 Estonia.  #B5-B8, cpl set, MH, HR, F/VF; B13, B14, MH, HR, F.  ’12 CV $16.25   $4.50 

67 Estonia.  #B7-B8, MH, off-centered; B15-B19, MH, most are F/VF.  CV $10.20   $3.00 

68 Estonia.  #B15-B19, MLH, F/VF, cpl set; B32-B34 (short set), MLH, F/VF; B49, MLH (high 

 value of set), F/VF.  ’12 CV $25.20        $7.50 

69 Estonia.  #C4-C6, MH (gum dist on C4, C5), imperforate pairs, good margins.  ’12 CV $110.00 $35.00 

70 Estonia.  #C7, MH, gum dist. (CV $550.00); C8, MH, gum dist. (CV $200.00).  Scott warns  

 about forgeries.  Total CV $750.00.     Reasonable offers considered. 

71 Ethiopia.  14 large U stamps: #256, 291, 294, 331, 332, 390, 402, 499, 501, 533, 645, 685,  

 801, 802.  Note:  291 thin.  ’12 CV $17.75          $5.00 

72 Faroe Islands.  Used: #490, 492, 508, 514, 522, plus 6 stamps not counted in CV.  All large 

 and recent.  ’11 CV $20.35         $6.00 

73 Finland (Aland).  Ten postally used stamps from Aland: #5, 10, 18, 34, 42, 60, 62, 98,  

 117, 120.  CV $9.75          $4.00 

74 Finland.  Used: #25, 27, Moderate cancels.  CV $37.00      $7.50 

75   Finland.  MNH.  #46, 64, 176, 408, 467.  CV $34.75      $10.00 

76 Finland.  #73, MH, F/VF; 176, M, NG; 343, U, MC, F/VF; 467, MNH, F/VF.  CV $21.75  $5.00 

77 Finland.  42 large Used stamps, #759//896.  Good Used stamps hinge-mounted on 

 Omni book pages.  ’12 CV $20.05        $6.00 
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78 France.  Used stamps with Scott # list: #109//858.  CV $25.35     $6.00 

79 France.  Used Group: #121-125, 127, 129, 262, 263 with moderate or light cancels.  CV $14.05 $6.00 

80 France.  Approx. 75+ stamps, early Used, with Scott # list.  #146//552.  CV $48.65   $10.00 

81 France.  Packet of 30 Used stamps.  #199//1550, C37-C39.  Best: 199, 322, 324, 332. 

 With Scott # list.  CV $16.65         $6.00 

82 France.  Used.  #224, 296, 297.  CV $8.75        $3.00 

83 France.  Used.  #299, 300, 313, 314, 320, 553-555, 574, 575.  CV $16.90    $7.00 

84 France.  MH: #308, 309, 310, 313, 314.  ’10 CV $46.50      $20.00 

85 France.  MH: #321, 326, 327, 328.  ’10 CV $27.10       $9.00 

86 France.  #573-575, MLH, cpl set.  ’12 CV $17.25       $5.00 

86A France.  Semi-Postal Collection.  Unique opportunity to obtain a large collection at a fraction 

 of CV.  Almost all stamps mounted in clear mounts on Scott Album pages.  Runs from #B1 to 

 B581 (1986) and is fairly complete with more than 550+ stamps.  I can only start to list the  

best: #B5, B7, B11, B16, B17, B18, B19 (CV $155), B22, B23, B26 and on and on.  Early are  

mixed U and M; most after 1940 are MNH or MH.  Too many great values to list---call 

or contact Manager for particulars.  A great collection!  CV $2100+.  Sacre bleu!   $200.00 

86B France.  B-O-B Collection of Airmail and Postage Dues.  Approx. 60 Airmail stamps, #C1-C58, 

 with 3 airpost semi-postals.  Highlights: #C1, C2, C17, C27, Used; C13, MH (paper adhesion  

gum side), C22, MH.  Postage Dues: Approx 97 stamps, #J1-J115.  (J1 rough condition space  

filler).  Used: J3, J4, J6, J7; J10, M (thin); J15, J20, J21 (CV $175), J22, J26 (CV $90), J27  

(clipped corner), too many to list, ends in 1983.  Total CV of this lot is $1474.50.  With some 

faulty early ones the price is right!        $140.00 

87 German State/Bavaria.  Sixty early stamps, mostly U, a few MH, 9 Officials.  #77//265,  

 O1//O62.  Best:  #84A, 93, 114, O1 and many with CV $2.00.  Total ’14 CV $90.35   $15.00 

88 German State/Prussia.  Local Official stamps for use in Prussia.  #OL1-OL8, MH, HR,  

cpl set; OL11, U; OL12, Used pair; OL13, Used pair.  ’14 CV $11.00    NMB 

89 German State/ Thurn and Taxis.  #15, MH, some original gum, imperf, nicely clipped margins; 

 16, M, NG, imperf, nearly straight margins.  ’12 CV $85.00     $30.00 

90 Germany.  Good sound collectable early U stamps: #47, 51, 66, 81, 83, 87, 119, 121, 123,  

 130, 131, 269.  Several readable city circular cancels; most moderate some heavier cancels. 

 CV $19.20           $5.00 

91 Germany.  #337-339, U, cpl set of 3.  CV $9.50       $3.00 

92 Germany.  #350, U, F, looks like Hamburg circ. cancel (missing the “H”?).  CV $14.50  $3.50 

93 Germany.  #356, MH, F/VF; 435, U, good city cancel, F/VF; 469, U, F/VF; 575, U, 

 F/VF; 576, U, F/VF.  All sound stamps.  CV $36.75      $9.00 

94 Germany.  #398-400, U, LC, F/VF, cpl set of 3.  CV $22.80      $8.00 

95 Germany.  #442, MH, F/VF; 490, U, M to H cancel, F/VF; 491, U, MC, F/VF; 524a, U, LC, 

 F/VF; 525a, U, LC, F.  CV $23.00         $8.00 

96 Germany.  #574-577, U, LC.  The four highest values of this set.  ’12 CV $51.45   $13.00 

97 Germany.  #666, U, Hamburg cancel, F/VF.  Bonus: 1081, MH, plate # on back.  CV $24.00 $6.00 

98 Germany.  #678, U, MC, F/VF; 683, U, MC, F; 686, U, MC, F/VF.  CV $36.75   $9.00 

99 Germany.  #688. U, LC (corner perf).  CV $15.00       $2.00 

100 Germany.  #694, MH, F/VF; 695, U, LC; 696, MH, F/VF.  CV $33.25    $8.50 

101 Germany.  B-O-B Collection, ID’d.  #C1-C7, MH; C8-C14, MNH; C17-C19, C29, MH, couple  

Used; O9, O12, O14, O16, O17, O19, O21, O29, O32, O34-O39 (blk of 4, MH); O62, O63, O66, 

O67, O70 (3 shades), O72, O73, O76, Used; O80-O82, O86, O95, O99, O100 (most MH).  

 The rest are a mix of Used, MH and MNH: 5N1-5N13, 5N25, 5N28-5N30, 5N32-5N33, 5N39; 

6N16-6N22, 6N24, 6N25, 8N14- 8N22, 8N25; 9N90, 9N92, 9N131 (on paper, U), 9N275,  

9N276-9N283 (MH on partial album page), 9N315 (S/S of 4, MNH); 11N7a, 14N1-14N12,  

(Gasp)!  CV $114.50          $25.00 
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102 Germany/DDR.  #155-177, U, cpl set; 187-204, U, cpl set; 216-223, cpl set plus 223A.  Get 

 your East Germany jump-started!  CV $11.45       $4.00 

103 Germany/DDR.  MNH: #1683-1685, 1722-1725, 1726, 1796-1800, 1808a (strip of 3),  

1814-1816, 1822-1827, 1829-1833, 1834-1837, B183-B184, 1838-1839a (sheet of 4), B185,  

1843-1847. CV $29.90          $9.00 

104 Germany/DDR.  MNH: #1808-1810a (strip of 3), 1822-1827; 1887-1890a block, 1898-1900, 

 1901 S/S, 1924-1925a (strip of 2 + label), 1933-1934a (strip of 2 + label), 1935-1940 (sheet 

 of 6), 1944//1948; 1949 S/S w. special space cancel., 1964-1969, 2016-2017a (strip of 2 + 

 label), 2044-2047, 2048 S/S.  CV $30.00        $10.00 

105 Germany/DDR.  MNH: #2536 S/S, 2555a sheet of 4, 2556a sheet of 4, 2576 S/S, 2600a strip  

of 2 + label, 2616a blk of 4, 2827a strip of 2 + label.  CV $8.15     $3.50 

106 Germany/DDR.  Under Russian Occupation.  Saxony.  MH: #13N1-13N3, 13N5-13N12.   

 West Saxony.  Semi-Postal: 14NB1-14NB11.  Thuringia: 16N1-16N8 (set).  CV $7.85  $2.50 

107 Gibraltar.  #96-98, MH.  Also, GB Morocco Agencies, 89-92, MLH.  CV $20.05   $9.00 

108 Gibraltar.  #340-355A, MNH, cpl set.  CV $34.75       $15.00 

109 Gilbert Islands.  Great material, MNH: #150-153, 159-161, 188-189 block, 190-192,  

 193-195, 196-198, 199-202, 241-244, 244a; 267-268 (X2).  CV $35.60     $10.00 

110 Great Britain.  #111-116 (113 counted ½ of CV due to corner), Used.  CV $36.25   $7.00 

111 Great Britain.  Used: #189, LC; 195, M to H Cancel; 233; 281 (Iriodin ink).  CV $7.25  $2.00 

112 Great Britain.  Packet of 75 Used stamps, mostly large commemoratives.  Includes 

 #249A, 1230, 1231, 1445-1447.  Est. Value $28.00       $5.00 

113 Great Britain.  #390, 391, U, set of 2, phosphorescent, (corner perf on 391). 

 ‘12 CV $27.40            $10.00 

114 Great Britain.  #1730-1733, MNH, cpl set.  CV $5.45      $2.00 

115 Great Britain.  Used Machin Heads: MH18, 21, 41, 46, 53, 61, 70, 83, 86, 89, 103, 106, 

 117, 118, 130, 142, 145, 152, 154, 157, 161, 165, 166, 169, 175, 230, 235.  CV $24.90   $7.00 

116 Great Britain.  Used high value large Machin Heads: #MH18-MH21, MH169, MH175. 

 Light cancels.  CV $21.05         $8.00 

117 Great Britain.  Machin Heads, Used: #MH142, MH218, MH281, MH282, MH322, MH323 

 (Iriodin ink).  CV $30.80          $7.50 

118 Great Britain.  Regional Machin Heads, Used.  Northern Ireland: #NIMH15, 30, 59, 68.  

 Scotland: SMH1, 2, 7, 11, 13, 15, 20, 22, 25, 27, 31, 32, 33,35, 37, 44, 47, 52, 63, 64, 65, 

 66, 69, 97.  Wales: WMMH1, 3, 11, 16, 18, 24, 25, 29, 41, 42, 60, 74.  Est CV $42.50   $10.00 

119 Great Britain Offices in Morocco.  #87, U, LC, F/VF; 89-92, MH, F/VF.  CV $21.30   $7.00 

120 Greece.  Packet of 41 Used stamps, more large than not.  Best: #339, 381.  Est CV $15.00  $3.00 

121 Guinea.  #196-200, MH, F/VF; C69-C70, mini S/S.  CV $10.55     $5.00 

122 Guinea.  #B25-B29, M, LH, F/VF; B30-B35, M, LH, F/VF.  CV $14.30    $7.00 

123 Hungary.  #198-202, MH, complete set.  CV $17.00      $6.50 

124 Hungary.  #400, 402, MH.  CV $15.00        $5.50 

125 Hungary.  #487-491, MH, cpl set; 492-497, MH, cpl set.  CV $27.40    $10.00 

126 Hungary.  #517-524, MH.  These are the 8 highest values of this large set.  CV $24.60  $10.00 

127 Hungary.  #785-788, MNH, cpl set of 4; also, 870, U, F/VF.  CV $28.00    $11.00 

128 Hungary.  #889-890, C69, cpl set of 3, MNH; 891-893, cpl set of 3, MNH.  CV $18.25  $7.00 

129 Hungary.  #911-913, MNH, IMPERF, cpl set of 3.  Bonus: 893, MH, NG.  ’12 CV $35.00  $13.00 

130 Hungary.  #956, 957, U, wmk 106; 1085-1095, U, cpl set of 8; 1233-1240, MNH, cpl set of 8; 

 1842-1847, MNH, cpl set of 6; 2498-2503, MNH, cpl set of 6.  CV $14.10    $5.00 

131 Hungary.  #1210-1211, cpl set (1210, MH; 1211, MNH).  IMPERF.  CV $17.00   $6.50 

132 Hungary.  #1233-1240, MNH, cpl set of 8, IMPERF.  CV $40.00     $15.00 

133 Hungary.  Soviet Stamp Exhibition, Budapest, #1264-1267, MNH, IMPERF, cpl set.  See 

 note in Scott.  CV $25.00          $8.00 

134 Hungary.  #1678, 1679, MNH, IMPERF.  CV $19.00      $7.00 
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135  Hungary.  #1842-1847, MNH, IMPERF, cpl set.  CV $20.00     $7.00 

136 Hungary.  #1998-2003, MNH, IMPERF, cpl set.  CV $20.00     $7.00 

137 Hungary.  #2498-2503, MNH, IMPERF, cpl set.  CV $20.00     $7.00 

138 Hungary.  President F.D.R. double set, MNH, #B198A-B198D, CB1-CB1C, complete set of 8. 

 ’12 CV $33.00           $12.00 

139 Hungary.  Six complete airmail sets, MNH: #C129-C135, C236-C247, C329-C335, C366- 

 C372, C410-C415, C418-C424.  CV $18.95        $8.00 

140 Hungary.  Donated to Club.  350+ Used and CTO stamps stripped from an old album.  I tried  

to remove most of the damaged.  No illusions here---common stamps, most were hinged into  

the album, lots with HR; large and small stamps, mostly min. values, from 1940’s-1950’s. 

Fill some spaces!          NMB 

141 Iceland.  Used: #17, off-center, may be common for that issue(?), CV $57.50.  Also 638, 677,  

Used.  CV $67.75          $10.00 

142 Iceland.  Used.  #456//996.  Includes 456-473 (except 464, 472), 5 Birds of type A212,  

 5 Flowers of type A188, 6 others.  Bonus: 44 attractive Used stamps, mostly large, not 

 counted in CV.  ’11 CV $23.35         $7.50 

143 Iceland.  #713-714, MNH.  CV $9.00.  Bonus: #O22, MH.      $3.50 

144 Iceland.  #O69, U, MC; O70, MH; O71, U, LC.  ’12 CV $35.50     $11.00 

145 India (Bhopal).  Seven Used Officials: #O7, O32, O33, O45, O46, O49, O50.  CV $11.05  $5.00 

146 India and States.  75+ Used stamps from an old album.  Most were hinged, many HR, many 

 defs and officials, 1930’s-1950’s.  Common stamps.  Most of damaged removed.   NMB 

147 Ireland.  Used.  #98, Moderate to Light Cancel, F/VF, perfin.  ’14 CV $90.00.  A bargain.  $15.00 

148 Ireland.  Seven Used stamps: #137, 138, 143, 217, 286, 287, 550.  CV $19.75    $3.00 

149 Ireland.  12 Used commems from years 2000-2007.  Includes #1226, 1399-1401, 1461. 

 ’11 CV $23.95           $7.00 

150 Italy.  Good Used Group: #35, 69, 78-79, 265, 382, 411, C123-C125, E14, J3, J4, J10, 

 Q29.  Also, Italian Social Republic, M & U: 32-34, 45-46, E1, E3.  CV $57.90   $15.00 

151 Italy.  #54, U, small tear.  CV $9.50        NMB 

152 Italy.  #70, U, LC, bit off-center.  CV $10.00       $2.00 

153 Italy.  Two complete Used sets.  #613-615, 710-713.  CV $13.00     $4.00 

154 Italy.  #799-807, U, cpl set; 839-844, U, cpl set; 1752-1754 (missing 1751), U; 

 also, 1215, MLH.  CV $22.80         $6.00 

155 Italy.  Five complete Used sets, Sports themes.  #857-859, 927-929, 958-960, 1016-1017, 

 1044-1045. CV $7.95          $2.00 

156 Italy.  Used group, recent large stamps: #1738-1740 (missing 1737); 1750; 1755-1757, cpl 

 set; 1776-1779, cpl set; 1780-1781, cpl set;  1795-1796, cpl set;  2420A-B.  CV $13.40   $3.50 

157 Italy.  13 recent MNH stamps (from 2007), all large.  ’11 CV $10.60    $4.50 

158 Italy.  12 recent MNH stamps (from 2008), all large.  CV $22.90     $8.00 

159 Italy.  10 diff all large MNH stamps (from 2009), w. Scott # list.  ’12 CV $16.90   $6.00 

160 Jamaica.  #95, M, LH (?), F/VF, good centering.  ’12 CV $15.00     $4.50 

161 Jamaica.  MLH stamps: #465-470, 472-475, 477, 480, 550, 552-555 (cpl set).  CV $22.65  $10.00 

162 Jamaica.  #735-740, MNH, cpl set.  ’12 CV $10.85       $3.00 

163 Japan.  Early Issues (1876-1907).  32 stamps, #58//137.  Best: 58, 82, 91, 101, 102 (X2), 106, 

 108, 120.  Seven dups, one space filler, couple on-paper.  Scott # list incl.  You can fill a lot of  

empty spaces.  ’12 CV $46.15         $10.00 

164 Japan.  Retired Omni Trading Book.  140 large stamps, all Used.  #1087//1800.  This is a very  

 worthwhile lot.  1996 CV $65.88---should be much higher now.     $20.00 

165 Kenya.  #1-13, Used; 15-19, MLH; 20-27, 29-30, 32-34, Used.  CV $21.15    $7.00 

166 Kenya, Uganda, Tanganyika.  MH and MNH.  #60-62, 66a, 67, 68, 68a, 70, 71, 80.   

 CV $27.35           $10.00 

167 Kenya, Uganda, Tanganyika.  MH: #72, 73, 74, 75, 76b, 77, 78, 79, 98.  CV $60.65   $23.00 
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168 Korea (DPR).  Royal Wedding, Charles and Diana.  #2120, S/S of 4, CTO.  CV $25.00  $7.50 

169 Liberia.  #277-279, 296, MLH; 300, C54-C56, MLH; 301-304, C57, 341-346, MLH; 347-349, 

 C88-C90, MLH; 577-582, MNH; 616-621, MNH; C37-C44, MLH.  CV $32.95   $9.00 

170 Libya.  Good Used group of 30 stamps.  #125, 143, 144, 153, 157, 159, 161-165, 202, 204,  

207-208, 209, 220, 222, 236, 269, 272, 274, 275, 276-278, 280-281, 283.  CV $15.80   $4.00 

170A Liechtenstein.  #B14, MNH (shows some minor handling effects).  1936 Postal Museum 

 Issue.  ’14 CV $70.00          $20.00 

171 Malay Federated States.  Used group, 16 stamps from early 20th century, some with HR. 

 #18//45.  Best: #23, 30, 44b.  Also, three from Johore, 60, 61, 79.  With Scott # list.  CV $38.55 $5.00 

172 Mauritania.  Packet with approx 62 CTO stamps, large and colorful, with Scott # list. 

 #453//646, C196//C265, some B-O-B.  CV $47.55       $20.00 

173 Micronesia.  Cpl set of 9 (Fish type of 1983), MNH, #213-214, 217-219, 222-223, 225-226. 

 CV #23.80             $10.00 

174 Monaco.  MNH.  Three complete sets: #581-586, 768-770, 797-799.  These are beautiful! 

 CV $25.00           $10.00 

175 Monaco.  MNH.  #1019, 1021, 1062, 1067-1068.  CV $7.95      $3.00 

176 Monaco.  MNH.  Complete sets.  #1082-1083, 1138-1152; 1173-1177.  CV $17.80   $7.00 

177 Monaco.  MNH.  Complete sets.  #1181-1186, 1187-1188, 1189, 1190.  CV $22.65   $9.00 

178 Monaco.  MNH.  Complete sets.  #1191-1192, 1195, 1196, 1197, 1198, 1199, 1200-1204. 

 CV $20.95           $8.00 

179 Monaco.  MNH.  Complete sets.  #1221-1226. 1229, 1230, 1231, 1232, 1233, 1234, 1235. 

 CV $21.60           $8.50 

180 Monaco.  MNH. Complete sets.  #1242-1245, 1246-1247.  Gorgeous Artwork.  CV $23.25  $9.00 

181 Monaco.  MNH. Complete sets.  #1248, 1249, 1252-1253, 1255-1256.  CV $12.00   $4.00 

182 Monaco.  MNH. #1259-1269, cpl set; 1313, 1354, 1356, 1394.  CV $12.95    $4.00 

183 Monaco.  Donated to Club.  Tri-fold advertisement  issued by Postmaster General  

 Principality of Manaco, with copy of #247, Prince Rainier III and 4/1/50 cancel on front  

cover.  Listed are descriptions, prices and pictures of stamps of Monaco in circulation at 

that time.  Good condition.         NMB 

184 Montserrat.  MNH, complete sets: #363-365, 377-380, 406-409, 476-479, 503-506.  CV $7.75  $3.00 

185 Morocco.  MNH, complete sets: #45-52, 272, 273, 274, 295-296, 375-376, 381.  CV $12.70  $5.00 

186 Morocco.  #296a, pair, MNH. CV $7.25        $3.00 

 

 

Special Section:  Mozambique Souvenir Sheets.  Alright.  Nobody is going to convince me that these 

are meant to be much more than pretty decorations.  But, my gosh!  These souvenir sheets are just so 

beautiful!  Scott lists them so here we go with the next five lots. 

 

187 Mozambique.  Souvenir Sheets.  #1421-1422, sheets of 6, #a-f, complete set of 2, CTO, 

 2000 European soccer Championships.  ’14 CV $17.50      $5.00 

188 Mozambique.  Souvenir Sheets.  #1423-1424, sheets of 9, #a-I, 2000 Sydney Olympics;  

 1425-1427, sheets of 6, #a-f; 1428-1433, set of 6 S/S.  What a spectacular and rare complete  

set.  CTO.  Never to be seen here again.  ’14 CV $95.00      $30.00 

189 Mozambique.  Souvenir Sheets, World Chess Championships.  Build a topical collection 

 around these.  #1434-1435, set of 2 S/S of 9 stamps, #a-i; 1436-1437, Kasparov and Polgar. 

 Absolutely wonderful.  CTO.  ’14 CV $42.00       $13.00 

190 Mozambique.  Souvenir Sheets.  2002 Winter Olympics, Salt Lake City.  #1438-1440, set of 3 

 sheets of 6 stamps, #a-f; 1441-1443, set of 3 mini sheets, CTO.  ’14 CV $64.00   $20.00 

191 Mozambique.  Souvenir Sheets, Artwork.  Who can resist these beautiful S/S’s of  

 Masterpieces by the world’s greatest artists?  Most of the set are here:  #1489-1494,  

1496-1500, 1502-1504, 1506-1509, 1511-1512.  CTO.  CV $123.50     $37.00 
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192 Netherlands.  Group “A”---12 stamps.  Used: #40, 43, 44, 361-363, 389-390, J24.  MH: B156- 

 B157, C10.  CV $9.05          $3.00 

193 Netherlands.  Group “B”---15 stamps.  Used: #469-472, 609-611, 668-670, B599, B615, 

 B618.  CV $5.20           $1.50 

194 Netherlands.  Semi-Postals.  Used.  #B101, B118-B122, B351, B361, B371, B383, B386, B394,  

B404.  CV $5.20           $1.50 

195 New Caledonia.  MNH.  #383-386, 388, 483-485, 498-499, 500, 501, 551-552, 560-561,  

 562 (X3), 853-856.  Beautiful and colorful.  CV $34.55      $10.00 

196 New Caledonia.  MNH. #C73-C75, C78-C79, C80, C88, C91, C92.  CV $56.75   $20.00 

197 New Zealand/Ross Dependency.  #L15-L20, MNH, cpl set of 6; L37-L42, MNH, cpl set of 6. 

 ’10 CV $12.95           $5.00 

198 Nicaragua.  Tropical Fish.  #1120-1124, C983-C984, CTO, cpl set; 1661-1667, MNH, cpl set.  

 ’14 CV $8.40           $3.00 

199 Nicaragua.  55+ Used stamps in 102 cards.  Early issues, lots of good stamps: Almost all are 

 #200’s-300’s.  Fill some of those spaces!  CV $15.55      $5.00 

200 Niue.  MNH.  #194-197, 4 sheets of 5 stamps each plus label (Niue flag and Union Jack), 

 Queen Elizabeth II Silver Jubilee.  CV $19.75       $5.00 

201 Niue.  MNH.  #214-218, 5 sheets of 5 stamps each plus label showing flags of Niue and 

Hawaii.  CV $19.75          $5.00 

202 North Borneo.  13 Used stamps.  #105, 106, 107, 108, 110, 111, 112, 113, 136, 137, 141, 

 142, 144.  ’14 CV $8.90          NMB 

203 North Ingermanland.  You don’t see much of this little place.  Here is #1-4, MH, F/VF. 

 CV $10.00           $2.00 

204 Norway.  #55, U, MC, F/VF; 145-148, U, cpl set; 259-266, cpl set of 8.  ’12 CV $20.35  $5.00 

205 Norway.  Packet of 34 newer Used stamps with Scott # list.  #804//1427.  CV $8.65   $3.00 

206 Norway.  #B64-B65, MNH, F/VF.  ’10 CV $15.00       $3.00 

207 Nyassa.  Donated to Club.  #26-38, cpl set of 13, MH, (HR on most).  ’14 CV $22.35. 

 Bonus: #39-41, cpl set of 3, MH, HR.  CV $3.00       NMB 

208 Oman.  #202, MNH, Polo Match, F/VF.  CV $7.00       $3.00 

209 Papua New Guinea.  #148-149, MNH; 715-717, MLH.  CV $15.30     $6.00 

210 Papua New Guinea.  Postmarks.  Eight cut squares of PNG postmarks on Australian stamps 

 (1950’s).           NMB 

211 Penrhyn.  #62, MNH, XF.  CV $6.50        $3.00 

212 Philippines.  #516a, 517a, MH, imperfs; 629a, MNH, pair; 810-811, MNH, F/VF.  CV $23.75 $10.00 

213 Pitcairn Islands.  #56-59, MH, cpl set of 4.  CV $22.30      $9.00 

214 Portugal and a few Colonies.  44 stamps, more Used than MH (three need to be soaked from 

 paper) from early 20th century.  Common stamps.  A few Portuguese India, Quelimaine, etc. NMB 

215 Portugal and Colonies.  Donated to Club.  This unusual item is listed below CD41 and CD42  

 (Common Design types).  S/S of 8 stamps in color, imperf, for 1951 extension of the Holy 

 Year.  Sheet contains Angola #331, Cape Verde 269. Macao 340, Mozambique 331,  

Port. Guinea 275, Port. India 490, St. Thomas & Prince Is. 354, Timor 258, “some with  

colors changed”---Scott.  S/S has been LH in two top corners.  Value unknown.   NMB 

216 Russia.  MNH packets with Scott # lists.  Approx 90 stamps, #2770//6002.  All large colorful 

 stamps.  CV $45.20          $17.00 

217 Russia.  Wow!  A great lot of MNH (not CTO) and recent.  #5400//6021, 90+ stamps, with  

Scott # list.  CV $26.70          $14.00 

218 Salvador.  #C124, M, very light hinge mark, XF.  ’09 CV $24.00     $5.00 

219 Samoa.  Short sets, MNH: #295, 300 (X2), 305 (X2), 478-490, 600-609, 730.  CV $11.30  $4.00 

220 Straits Settlements.  Used group of 22 stamps. 1900-1920 era, with Scott # list.  #93//159. 

 Best: 93, 100, 129, 149, 150.  ’14 CV $24.55       $5.00 
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221 Sudan.  Here’s a collection taken from a hinged album.  37 MH complete sets, #118-120 to  

 278-280, all in 102 cards/glassines.  All MH, many HR, but good looking stamps.  The MH sets 

 plus a 1961 Imperf S/S are ’12 CV $98.60.  But that’s not all: 450 singles, couple of blocks,  

mostly Used, some dups, quite a few officials from early 20th century.  Lots of fun sorting these 

out.  This collection ends about 1970.  There’s a lot of value here for only-----   $25.00 

222 Sweden.  Complete MNH booklets.  #857a, 877a, 950a, 1228a.  CV $19.00    $5.00 

223 Sweden.  Complete MNH booklets.  #1230a, 1671a.  Also 821, mini sheet of 6, MNH; 1718a, 

 block of 6, MNH.  CV $26.50         $10.00 

224 Switzerland.  #99, 141, Used.  CV $18.60        $3.50 

225 Switzerland.  Packet of Used large stamps (approx. 45) with Scott # list.  Most are 700’s- 

 900’s.  About 10 are B-O-B.  CV $16.80        $5.00 

226 Switzerland.  Semi-Postals.  MNH, blocks of 4 each: #B287-B291.  CV $27.00   $9.00 

227 Switzerland.  Semi-Postals.  All MH: #B308-B312; B318-B322; B360-B364.  CV $9.85  $4.00 

228 Switzerland.  Booklet, MNH, intact (not listed in Scott).  Contains #B386 (X8), B387 (X8), 

 B388 (X4).  ’12 CV $8.40          $3.50 

229 Switzerland.  #C43, U, LC, good centering, F/VF.  ’09 CV $12.50     $2.50 

230 Tanzania.  MNH, complete sets: #1136-1142, 1143 S/S.  Sharks!  Also, 1287-1293, set of 7,  

1294 S/S, Protected fauna.  Beautiful sets.  CV $17.50      $6.00 

231 Thailand (Siam).  Very interesting Used early collection (1900-1920 era).  32 stamps, all 

 better CV.  Most have HR.  Best: #90, 94, 101, 104, 137, 141, 142, 149, 176*.  No dups. 

 No min. values.  With Scott # list.  ’12 CV $76.85       $15.00 

232 Viet Nam (Dem. Republic).  Here is a whole big bunch of colorful and beautiful topicals. 

 CTO.  Some complete sets, some not complete.  #1009-1016, 1254-1257, 1261-1266,  

1272-1280, 1289A-F, 1363, 1364, 1367, 1368, 1515-1520, 1561-1566, 1686-1690, 1705- 

1708, 1711, 1744-1749, 1831-1837, 1957-1962, 1964-1969, 1972-1977, 2056-2061,  

2068-2073m 2236-2242, 2243-2248, 2250-2256, 2267-2273, 2356-2361, 3082 S/S,  

3093-3094. Too many topics to list.  CV $106.25       $30.00 

233 Worldwide.  Retired Omni Book.  65 stamps from 6 countries.  Denmark, 14 U stamps: 

 #38//921 (’96 CV $7.23).  Djibouti, 5 U stamps: 561, C132, C135-C137 (’96 CV $7.35).   

Reunion, 12 stamps, MH: 181//223 (CV $3.50).  Germany, 13  U stamps: 1187//1740,  

B566//B718 (CV $9.42). Italy, 14 U stamps: 24, 25, 35, 48, 68, 69, 70, 92, 111, 112, 1592, 

1683, 1705, 1762 (CV $5.38).  Ivory Coast, 7 stamps: 47*; U; 485, 803, 917, 929A, 929F, 937, 

(CV $2.78).  Total ’96 CV $35.27         $10.00 

234 Worldwide.  Retired Omni Book.  90 stamps, mostly U with a scattering of M.  Belgium, Used: 

 #95//1263, Q111//Q324.  Chad, CTO: C184//C209.  Ethiopia, U: 801//1067, C90//C101, 

 E4.  Bavaria, U and MH: B1-B3, O4//O16, 108//267.  Italy, U: 23//1308A. Mexico, U:  

 411//1728, C63, C497.  Thailand, U: 1151//1565.  ’96 CV $57.53     $14.00 

235 Worldwide.  All MNH.  Hungary, #2282-2287; Laos, C39-C42; Brazil, 1736-1738; Mongolia,   

 C101-C107.  CV $11.30          $4.00 

236 Worldwide.  Mint items and sets.  Jamaica, #129-135, MLH; Jordan, 533-533B, MNH;  

 Korea, 1396a S/S (Pope John Paul II visit); Laos, B6-B8, MNH; Poland, 2471, strip of 5 (bison), 

 MNH; St. Vincent, 1095-1098, 1099 S/S, MNH; St. Vincent Grenadines, 591-594, MNH, (small  

 Aircraft).  CV $34.45          $10.00 

237 Worldwide.  Fun lot, wide assortment: Cuba, #2881-2884 (short set), CTO, Orchids;  

 Luxembourg, 216, MNH, F/VF; Nepal, 327, C6, MNH; Nauru, 156-158, MNH, set; 191-194, 

 MNH, set, aircraft; 195-197, MNH, set; Netherlands, Morocco, Switzerland, Turks & Caicos,  

Vatican City.  Too many to list.  CV $23.65       $10.00 

238 Worldwide.  Complete sets: Ghana, #678-681, CTO, Railways; Liberia, 703-708, CTO, Stamps- 

on-Stamps;  Korea (DPR), 1446-1451, blocks of 4, CTO, Space Satellites; 1525-1530, blocks of 4,  

CTO, locomotives.  CV $12.05         $4.00 
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239 Worldwide.  72 Stamps, M & U, ID’d on sheets of 12 each per country: Australia, China,  

Canada, Great Britain, USA, UN.  All eras.  Each stamps CV 50 cents to $4.00.  Many satisfied  

buyers of these lots.  CV $95.05         $12.00 

240 Worldwide.  Bermuda.  #304-307, MNH, cpl set, Tennis.  Also, Liberia, 347-349, C88-C90, 

 Sports, cpl set, CTO.  CV $4.80         NMB 

241 Worldwide.  72 Stamps with CV 50 cents to $6.00, all ID’d on sheets of 12 each country: 

 Jamaica, British commonwealth, Poland, Portugal and Colonies, Trinidad and Tobago,  

 and one page of WW mix.  M and U, all eras.  Lots of value.  ’10 CV $128.00   $15.00 

242 Worldwide.  100+ mostly Used stamps from early 20th century to about 1920.  All  

minor/smaller countries or islands.  Sample countries: Belgian Congo, Trinidad and  

Tobago, Senegal, St. Lucia, Sudan, Natal, Madagascar, Sarawak, Zanzibar, others.  Lots of  

fun to sort through and catalog.  No treasures here, just some good exercise for the brain. NMB 

243 Worldwide.  Topical Packet.  Birds.  Approximately 50 large colorful CTO stamps from all 

 over the world.  Est Value $12.50        $6.00 

244 Worldwide.  Topical Packet.  Birds.  Approx. 100 large colorful CTO stamps from all over 

 the world.  Looks like mostly singles.  Est. Value $25.00      $11.00 

245 Worldwide.  Topical Packet.  Dogs.  Approx.  100 large colorful CTO stamps from all over 

 the world.  Lots of fun.  Singles, strips, S/S.  Value Approx. $25.00.  Bow Wow!   $12.00 

246 Worldwide.  Topical Packet.  Fish.  Approx 50 large colorful CTO stamps from all over the  

world.  Est. Value $12.50         $5.00 

247 Worldwide.  Topical Packet.  Flowers.  Approx 50 large colorful CTO stamps from all over 

 the world.  Est. Value $12.50         $6.00 

248 Worldwide.  Topical Packet.  Horses.  Approx 100 large colorful stamps from all over  

the world.  Est. Value $25.00         $11.00 

249 Worldwide.  Topical Packet.  Maps and Globes.  Approx 100 large colorful CTO stamps from  

all over the world.  Hey, here’s an interesting topic for that new collection!  Est. Value $25.00 $11.00 

250 Worldwide.  Tennis Topicals.  22 mostly MNH stamps with Scott# list.  Afghanistan, Australia, 

 Austria, Barbados, Bolivia, Bulgaria, 14 others.  CV $10.70     $4.00 

250A Worldwide.  Counterfeit; genuine with fake cancellation; forgery!  Even relative 

 professionals get fooled.  Three APS Expertized Certificates for 3 stamps (stamps 

 included).  If genuine, we’re talking about total CV of $4175.00.  You’ll probably never own 

 the genuine article.  These are most interesting (and the certificates are the real thing)! 

 -----Bavaria #1A: “counterfeit with a fake cancellation” 

 -----Germany #267: “genuine, but with a fake cancellation added” 

 -----Germany #9N20: “a forged overprint and fake cancellation” 

 Now you can own some “genuine fakes”!       $60.00 

251 Worldwide.  Cinderellas.  What a fun specialty!  Five S/S: Sharjah, Boy Scout World  

 Jamboree; Sharjah & Dependencies, Inauguration of JFK grave at Arlington National 

 Cemetary, 3rd Anniv. of death (X2); Manama, details from Sistine Chapel; Sharjah &  

 Dependencies, De Gaulle and early French submarine “Le Redoutable”.  Opinion:   

 Kennedy sheets are especially nice.        NMB 

252.   Worldwide.  Cover Lot.  USA #3949, 3950, 3951, 3952, 4 covers  with First Day Angel cancel, 

 not addressed, excellent condition; UN (New York), 166, block of 4, FDC; Dominica, 2 covers, 

 unaddressed, 689, 670, 672, CTO.        NMB 

253 Worldwide.  Donated to Club.  Forty+ covers from WWII era, examined by censors (most 

 have taped-on-end with statement, serial number).  Many originating in Mexico, others  

 from Peru, India, Venezuela, Spain, Panama.  Mixed condition but the price is right!  NMB 

254 Worldwide.  Donated to Cub.  Nine registered covers.  Mixed condition.  Originating 

 in Belgian Congo, Italy, Luxembourg, Malta, Mexico, Norway, Uruguay, USA, Venezuela. 

 Early to mid 20th century.         NMB 
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255 Worldwide.  Donated to Club.  Approx 130 covers, many aerogrammes, many with  

 interesting stamps, mixed condition, most mid-20th century.  Long list of countries  

 includes Bahrain, Canada, Denmark, Egypt, Ethiopia, Finland, Germany, Greece, India,  

 Indonesia, Italy, Jordan, Mexico, Myanmar, Saudi Arabia, Turkey, USA, etc.  How’s this?  NMB 

256 Worldwide.  Donated to Club.  23 postcards, all eras of the 20th century, more in color, 

 some B & W, several countries.  Exciting lot?  Only to the post card collector.  But the  

 price is rather exciting!          NMB 

257 Scott Catalogues (2011).  HBO.  Six Volume set, A to Z, good condition.  One box shipping  

 (you pay for postage).          $125.00 

257A Scott Catalogues (2012).  HBO.  Volumes 1-6.  These were purchased USED, most are  

 ex-library, but in serviceable condition.  Most have some cover wear, esp. Vol  5 with a  

bent corner  and some curling.  Pages are not marked up.  You know what they cost new. 

All offers considered. 

258 For Your Philatelic Library.  Sources of philatelic history and reference.  Languages are as 

 indicated for each.  Take your pick, bid on one or several or all.  Bid by Lot # and letter. 

All useable, black and white illustrations, good or better condition.  Note: older paperbacks 

are rather fragile. 

 A. Catalogo De Estampillas del Uruguay (1968) paperback (Sp.) 

 B. Catalogo de Timbres de Mexico ((1971-72), paperback (Sp.) 

 C. Catalogo De Sellos Postales de la Argentina (1970), hardcover (Sp.) 

 D. Catalogo de Estampillas de Colombia  (1968), paperback (Sp.)  

 E. Catalogo de Sellos Postales de Bolivia (1969), hard cover, (sp.) 

 F. The Stamps of Finland 1856-1976, Suomen Postimerkit (some color), Finnish, some English 

 G. Catalogo “Socopo” (Chile) 1971, paperback (Sp.) 

 H. Estidio de Primeras Emisiones Postales  Guatemala  (1970) paperback, small book on first  

  Issues (Sp.) 

 I. The Stamp Collector’s Encyclopaedia, Revised Edition (1966), R.J. Sutton, revised by K.W. 

  Anthony, hardcover (Eng.) 

 J. Catalogo de los Sellos Postales (Paraguay) (1947) hardcover, (Sp.) 

 K. Catalogo de selos do Brasil (1972), paperback (Port.) 

 L. Catalogo de sellos de Cuba (1981) Edifil, (Sp.) 

 M. Stamp Collector’s Handbook by Samuel Grossman (1957) paperback 

 N. Yvert et Tellier (Tome 1), Timbres de France, Andorre, Afrique du Nord, Monaco, Sarre  

 (1971) paperback (Fr.) 

 

Bargain Bin:  Lots unsold in earlier sales are back for final re-runs, often drastically discounted .   

Check out these extraordinary bargains.  

 

BB259 Antigua/Barbuda.  American Trains.  #934-937, MNH, cpl set.  CV $9.25.  Was $4.50 in  

MBS #54.  Reduced!          $2.00 

BB260 Argentina.  #446, MLH, F/VF; 699, 823, 825, MNH; 1522-1524, 1526, MH.  CV $40.80. 

 Was $13.00 in MBS #54.  Now reduced 50%!      $6.50 

BB261 Argentina.  #642, MLH, perf 13.5, VF. CV $12.00.  Was $3.50 in MBS #54.  Big reduction! $1.50 

BB262 Barbados.  #102, MH, creases; 156, U, F/VF.  CV $20.50.  Was $6.00 in MBS #50---This one’s  

 so old it’s “growing a beard”!        NMB 

BB263 Belgium.  Europa.  #527-528, MH.  CV $6.75.  Was $2.50 in MBS #54.  Last call!  $1.00 

BB264 Benin.  Snakes.  #1170-1175 plus 1176 S/S, MNH.  Colorful serpents!  CV $11.00.  Was $6.50  

 in MBS #54.  Now reduced to-----       $3.00 

BB265 Canada.  #30, U, HC.  A bit worse for wear, some short nibs, thin.  But this is the high value  

of the set, an expensive  spot to fill.  CV $55.00.  Was $15.00 in MBS #54.  50% off!   $7.50 

BB266 Canada.  #639a (block of 6, 634-639), MH; 648, 649, 687, 688, U.  CV $15.15.  Was $6.50 in 

 MBS #54.  Big reduction!        $3.00 
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BB267 Canada.  MNH: #673a (blk of 4).  MH: 652, 653, 654, 690, 703a (blk of 4).  Three cpl sets,  

 Used: 664-666, 684-686, 700-703.  CV $16.60.  Was $7.50 in MBS #54.  Price slashed!  $3.00 

BB268 Canada.  MH: #723, 724, 725 (hinge thin), 732, 740, 773-775, 858a (pair).  1113-1115, U,  

 cpl set.  CV $12.70.  Was $5.00 in MBS #54.  Half off!      $2.50 

BB269 Congo, Peoples Republic.  #1067-1071, 1071A S/S, MNH.  Wonderful historic Seaplanes. 

 CV $12.55.  Was $6.00 in MBS #54.  50% reduction!      $3.00 

BB270 France/Reunion.  Used: #6, 22, 23 (perfs---discounted 50%); 53*, 318**, 320**, 344*. 

 CV $86.65.  Was $21.00 in MBS #54.  Nice reduction.      $10.00 

BB271 France.  Classics.  Mostly U: #122, VF; 125, F/VF; 138, F/VF; 193*, F/VF; 198, M, HR, F/VF. 

 Also some space fillers with faults: 88, 98, 99, 100, 121, 123.  CV $31.25.  Was $6.00 in  

MBS #54.  Going down for the last time!        NMB 

BB272 France.  U & M Group.  Used: #130, 254A (VF, LC), 261, 296, 297, 322 (on-paper), 374 with 

 good Paris S-O-N cancel, 388, 630-632 (set), 682, 719, 1015, 1084.  Mint: 300**, F/VF; 718*, 

 982**, 1074-1075*, B129*, B348*, B391*.  (Two space fillers not in CV: 219, B103*). 

 CV $108.90.  Was $26.00 in MBS #54.  Now reduced to 12% of CV.    $13.00 

BB273 France.  Arc de Triomphe Issue, put on sale in liberated France in 1944.  #475-476G, MH,  

 nine pairs.  Was $10.00 in MBS #54.  Wow!  Vive la France!     $5.00 

BB274 France.  #C31, MH, sm. corner crease.  CV $200.00.  Was $40 in MBS #50, then $20 in  

MBS #54.  One last try-----         $10.00 

BB275 Germany.  Early issues: #16, 18, 33, Used (16 is a space filler, not in CV).  CV $32.25.  Was 

 $5.50 in MBS #54.  Great discount!        $2.50 

BB276 Germany.  Good mixed group. Used:  #688, 689, 693, 701, 9N111.  728** (color/paper  

adhesions gum side), 738*, 796**, 955-956**, B169*.  (Two space fillers 693, 689, not in CV). 

CV #107.00.  Was $25.00 in MBS #54.  Big dip in price!      $12.00 

BB277 Germany.  All MH and MLH: #1030a, 1034, 1039-1042, 1067, 1072, 1073, 1074-1079, 1081, 

 1083, 1085, 1087, 1091, 1093, 1094, 1114-1115, 1117-1118, B500-B501.  CV $21.95.  Was 

 $8.00 in MBS #54.  Achtung!         $4.00 

BB278 Germany/DDR.  #255-257, MNH.  CV $6.05.  Was $2.00 in MBS #54.  How low can you go? NMB 

BB279 Great Britain.  #27, U, wmk 24, off-center, Moderate to Heavy Cancel.  CV $100.00.  Was  

$22.00 in MBS #54.  Price slashed!        $11.00 

BB280 Great Britain.  #34b (hair lines, wmk 23), U, close-clipped in two areas, Moderate Cancel. 

 CV $120.00.  Was $12.00 in MBS #54.  Final try!       NMB 

BB281 Great Britain.  #121, U, Bullseye Cancel, has part of margin.  CV $50.00.  Was $12.00 in  

 MBS #54.  How about 50% off?         $6.00 

BB282 Great Britain.  #130, U, MC, yellow-green and carmine.  CV $22.50.  Was $6.00 in MBS #54. 

 Half price now!           $3.00 

BB283 Great Britain.  #133, U, M to H Cancel.  CV $35.00.  Was $9.00 in MBS #54.  Let’s go again! $4.50 

BB284 Grenada.  #644-650 in blocks of 4 (X4), plus 651 S/S, Boy Scouts World Jamboree, CTO. 

 Was $2.00 in MBS #54.  Be prepared!        NMB 

BB285 Guinea-Bissau.  Historic Sailing Ships.  #663-669, MNH, cpl set.  CV $13.00.  Was $7.00  

in MBS #54.  Ship ahoy!          $3.50 

BB286 Guinea-Bissau.  (Another set of #663-669, above).  CV $13.00.  Was $7.00 in MBS #54.  $3.50 

BB287 Italy.  Early Group “A”, mostly U: #25, 47, 75, 76*, 77*, 86, 87, 88, 92, 95*, 96*, 109, 111, 

 112, 180, 182, 252, 275*, 284, 301, 378.  CV $33.15.  Was $9.00 in MBS #54.  50% off!   $4.50 

BB288 Italy.  Early Group “B”, Used: #34, 35, 36, 48, 70, 71, 81.  CV $43.85.  Was $10.00 in  

MBS #54.  What a deal!  Cut by half!        $5.00 

BB289 Italy.  Early Group “C”, U and MH: #101, 105h, 110, 112, 113, 128*, 134* (110 space filler, 

 not in CV).  CV $40.30.  Was $10.00 in MBS #54.  A nice bargain.     $5.00 

BB290 Italy.  #73, U, L/M Cancel, paper adhesion gum side; 83, U.  CV $17.50.  Was $4.00 in  

 MBS #54.  Reduced!          $2.00 
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                  ISWSC MAIL BID SALE #59 BID SHEET ~  Closing August 29, 2014 
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BB291 Liberia.  CTO.  Winston Churchill.  #691-696, C205 S/S cpl set; Womens’ Year, 697-702,  

cpl set and C206 S/S; American Bi-Centennial Stamps-on-Stamps, 703-708, cpl set, C207 

S/S; Dr. Schweitzer, 709-714, cpl set, C208 S/S.  CV $16.25.  Was $7.00 in MBS #54.  Now!  $3.50 

BB292 Liberia.  #1151-1154, MLH.  CV $17.00.  Was $6.00 in MBS #54.  Half off!    $3.00 

BB293 New Zealand.  Packet of 95 U stamps, small and large.  Looks like mostly #200’s-300’s.  Est. 

 Value $23.00.  Was $10.00 in MBS #54.  Price slashed!      $5.00 

BB294 Norway.  MLH: #251-252, 253-254, 255-258, 272-273, 274, 291, 295-297, 318-320, 327-328, 

 330, 334-336.  A quality lot.  CV $27.05.  Was $12.00 in MBS #54.  Now!    $6.00 

BB295 Seychelles.  #730-733, set of 4.  CV$14.15.  Was $4.50 in MBS #54.  Wow, great deal!  $2.00 

BB296 Spain.  MH: #548, (thin); C120, E12, ER1 (pulled corner perf).  CV $25.50.  How about ---  NMB 

BB297  Switzerland.  This lot is made up of five unsold lots from MBS #54.  The combined lot  

contains some great bargains.  Used: #90, 127-128, 133-134, 136-137, (137 is  a 

perfin), 137a, 164, 168, 168C, 172, 174, 176, 180, 191, 223-227-230B, 234, 236, 244, 

250-251, 253-254, 270, 274, 275, 277, 486, 510-514, 629-631, 657, 658; the last lot  

Is 46 U stamps, $329//709 with Scott # list.  Total CV $40.40.  Total MB was $17.00. 

Giant reduction!          $6.00 

BB298 Yugoslavia.  #557-562, 629-645, both cpl sets; 1178-1179 (high values of set), MNH. 

 CV $49.75.  Was $16.00 in MBS #54.  Big reduction!      $8.00 

BB299 Zaire.  Native Handicrafts.  #1615-1620, MNH, cpl set.  CV $13.00.  Was $6.00 in MBS #54.   

 50% off!            $3.00 

BB300 Zaire.  Flowers.  #1626-1629, cpl set, 1630 S/S, MNH.  CV $10.50.  Was $6.00 in MBS #54. 

 Cut these flowers!          $3.00 

BB301 Worldwide.  Falklands.  #98, MH, HR; Fiji, 156, 168, 171, U, LC; Gold Coast, 116, 123, 

 134, U.  CV $6.85.  The latest price!        NMB 

 

       
   

Mail  to: ISWSC MBS #59c/o Mike Crump; PO Box 580; Whittier, CA 90608-0580 or  

e-mail to: desoto1947@yahoo.com 
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MAIL BID SALE RULES AND INFORMATION 

 
1. Bid increments: $1-10 = $0.50, $10-30 = $1.00, $30-100 = $2.00, Over $100 = $5.00. Bid in these increments only. Odd 

amounts will be lowered to the next increment. All bids are in US dollars. 

2. High bidder wins at one advance over second-highest bidder. 

3. If there are tie bids, the earliest postmark wins. 

4. If only one bid is received, lot goes at the minimum bid listed by the owner. 

5. State the highest you are willing to pay. Your high bid will be used only if necessary. No “buy” bids or requests for 

percentage increases will be accepted. 

6封 Lots are returnable for items misdescribed or misidentified. No returns on large lots or collections, etc. 

7. The Mail Bid Sale Manager reserves the right to decline unreasonably low bids. 

8. Lot information will be sent to successful bidders with invoice. Invoice will include postage (and insurance, where 

appropriate). Payment is expected in US funds within 10 days of being invoiced. 

9. Lots totaling $100 or more and shipped in one package will be insured. To request insurance on shipments totaling less 

than $100, contact the Mail Bid Sale Manager. 

10. Lots will be shipped and billed by the Mail Bid Sale Manager and payment should be sent to the address on the invoice. 

PayPal can be used: ExecutiveDirector@iswsc.org. There will be an additional 10% fee to cover the PayPal transaction. 

PayPal users should notify the Mail Bid Sale Manager by e-mail when payment has been made. 

 

 
hanges abound here. I want to officially welcome as Webmaster. Alyn has already begun 

cleaning up the website with more changes to come. If you haven’t looked at the web site recently, take 

a look and send any suggestions to Alyn. Thanks also to , who stepped forth and                

volunteered to help. The Board has approved Mike as our new Secretary. Ben Termini will be our new Stamp 

Answer Man.  Coming with the July/August Newsletter is our new Editor, Bill Harris. I am appreciative beyond 

words to everyone who stepped forward and volunteered. This is your club and your willingness to help when 

needed shows us all how much we value it. 

 

The next issue of The Circuit will have a new feature which we hope to make a continuing one. One of our      

members, who will remain anonymous, will be doing Box Lot reviews. We will try to focus on reasonable size, 

easily available lots and look forward to hearing about the good, the bad and the ugly.  

 

In preparation for our coming Board meeting, I have looked at the finances and membership numbers. The club 

has a healthy bank balance but membership is   declining and we need to stem that tide. Cash flow has been only 

slightly in the negative for the last two years but that could increase with The Circuit 

newsletter. Because of delays in production, we have saved money but that’s not the way I want to see our      

finances conserved.  Mailing costs for The       Circuit are our biggest single expense and I am sure that an option 

to   receive an electronic version will be      discussed once again, particularly for members out of the USA.     

Membership is always an issue in clubs like ours. If every one of you talked one person into joining, our          

membership problems would disappear. How about it? 

 

I am heading off to Bellefonte, PA in 6尀 days for the APS Summer Seminar. It’s a long trek for me but so worth it. I 

wish that every one of you could have the opportunity to go. There’s something extremely indulgent and         

gratifying about an entire week devoted solely to a hobby and the company of like minded collectors. Happy   

Summer to you all and don’t forget to renew your   membership if it is expiring soon.

 

 


